



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Общая церемония учений, приведения к присяге и присвоения погон курсантам офицерских школ армии - 19 /Oct/ 2008

Сегодня после полудня при участии великого лидера Исламской революции его светлости аятоллы Хаменеи в офицерской школе им. Имама Али (мир ему!) состоялась общая церемония учений, приведения к присяге и присвоения погон курсантам офицерских школ армии Исламской Республики Иран.

Церемония открылась исполнением Священного Гимна Исламской Республики Иран и командующий офицерской школой им. Имама Али (да будет мир с ним!) отдал честь и поприветствовал Верховного главнокомандующего Вооруженными Силами его светлость аятоллу Хаменеи.

Затем лидер Исламской революции посетил памятное кладбище мучеников 8 лет Священной обороны и прочитал суру «Фатиха» (Открывающая) во имя возвышения степеней мучеников и их пречистых душ, и принял парад присутствующих на площади подразделений.

Верховный главнокомандующий ВС его светлость аятолла Хаменеи на данной церемонии, назвал Вооруженные Силы Исламской Республики Иран прочным ограждением и крепостной стеной страны и добавил: «Народ поддерживает Вооруженные Силы и считает их своей неотъемлемой частью».

Лидер Исламской революции назвал Вооруженные Силы страны очень важными составляющими национального могущества и отметил: «Это могущество и проявление национальной силы приобретает удвоенное значение, когда Вооруженные Силы помимо оружия и способности оборонять страну оснащены также силой веры, духовного и душевного могущества и сегодня исламский Иран, обладая вооруженной молодежью и смелыми, доблестными и верующими в Бога солдатами, обладает беспрецедентным могуществом в мире и всей истории».

Верховный главнокомандующий ВС сказал: «Вооруженные Силы Исламской Республики Иран демонстрируют свое могущество и величие не только силой оружия, их духовное могущество олицетворяется, благодаря непреклонности веры, защите истинных ценностей единобожия и гуманности».

Признав армию мировых держав средством произвола и погашения пламени алчности и жадности крупных держав, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Вооруженные Силы Ирана преданы до самозабвения исламским ценностям и ради того, чтобы закрепить божественные и гуманные добродетели они проводят учения, оказывают сопротивление, стоят на арене и добиваются решительной и окончательной победы».

Указав на победу веры смелой молодежи Ливанской Хизбуллы перед лицом армии вооруженного до зубов сионистского режима и его признание в позоре поражения, верховный главнокомандующий ВС добавил: «Эта победа означает превосходство и духовное могущество над материалистическими державами и дорогая молодежь в рядах армии, КСИР, ополчения и сил правопорядка должна знать цену исключительному преимуществу своей веры и духовности».

Верховный главнокомандующий ВС его светлость аятолла Хаменеи, указав на смелость, веру, стойкость и самоотверженность народа перед лицом врагов и принуждение их к отступлению, отметил: «Враги, которые вначале Исламской революции и формирования исламского республиканского строя не представляли, что этот народ сможет выстоять перед различными их заговорами, сегодня с 30-летним опытом признаются, что исламский Иран и его Вооруженные Силы находятся в самом могущественном положении».

Лидер Исламской революции призвал Вооруженные Силы страны к приобретению больших духовных добродетелей, накоплению знаний, совершенной дисциплине, постоянной готовности и искренности в действиях.



Командующий сухопутными войсками армии ИРИ бригадный генерал Ахмад-Реза Пордастан на данной церемонии, поприветствовав Верховного главнокомандующего ВС, в отчете указал на повышение уровня боевых критериев подразделений армии и отметил в числе программ армии - упрочение идеологических основ сил, использование стратегии новаторства и процветания во всех областях, упрочение духа веры в себя и уверенности в своих силах, используя опыт 8 лет Священной обороны.

Командующий офицерской школой им. Имама Али (да будет мир с ним!) бригадный генерал-лейтенант Фатхулла Рашидзаде представил отчет о военном прогрессе и научной, образовательной и культурной деятельности офицерской школы по различной специализации.

На данной церемонии группа офицеров, преподавателей, курсантов-отличников, один из освобожденных военнопленных и самоотверженных ветеранов армии и супруга полковника мученика Рамазани получили из рук его светлости аятоллы Хаменеи свои призы и подарки, а представители новых курсантов удостоились чести получить погоны.